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JBássunti tisitán,
Akik a politika terén veszélyezte­

tik « nyugodt alkotó munkát> meg­
értik-e V üss József miniszterelnök­
helyettesnek Sárváron elhangzott in­
tő szavait, hogy ne irigyelje ma senki 
gem a miniszterelnök, sem a kormány­
zó nehéz helyzetét? Megértik-e azt. 
hogy az egyenes utón járók vezérei 
milyen verejtékes munkát végez,nek 
és milyen nehezen haladhatnák előre 
a kettős pergőtűz között, atnelyet 
egyik oldalról a világpolitikai hely­
zet. másik oldalról a magyar fa gyö­
kereit őrlő szúsereg ént feléjük?

Ennek a belső szú-seregnek vezet- 
kara a politikai Ígérgetőkből, a hordó 
Ötjéről felelősség nélkül lármázó 
Hári Jánospkíbóí áll. ejtik a kritika 
nélküli tömegek legalsóbb rendű indu­
lataira számítva- folytatják piszkos 
mesterségüket. Azt hiszik, hogy a 
magyar nép még mindig hajlandó 
felülni nekik és nem vizsgálja, hogy 
vájjon hány százalékát tudnák meg­
valósítani Ígéreteiknek, ha kormánv- 
ta jutnának* Pedig már nagyon is 
vizsgálják. És nagyon jól teszik, ha 
vizsgálják, mert egy statisztikus ki­
mutatta. hogy a hordó tetejéről él­
hangzott választási kortesigéretek 
teljesítésére nemcsak Magyarország­
nak földje volna elégtelen, de fél 
Amerika is kevés vona, valamint Ki­
merülje a gazdag Anglia egész állami 
vagyona.

A szabad izgatás és népbolonditás 
joga igy sülyed a nevetségesség fer­
tőiébe. Mégis óvni kell tőle a. jobb 
sorsra érdemes tömeget, mert a ha­
zugnak gyakran nagy előnye van az 
igazmondóval szemben. Nemcsak az­
ért. mert hazudni néha könnyebb, 
mint igazat mondani és a hazugság 
könnyebben is érthető az igaz szónál, 
hanem azért is. mert a tömeg csak 
későn szokta belátni, hogy hazudtak 
wki. A politika Hári Jánosai ugy^jiis 

ngyon hasonlítanak a nagyvárosok­
ban garázdálkodó vén tolvaj nőkhöz, 
-kik kapu alá csalják cukorkával a 
kisleányokat és ott kitépik a fülük­
ből a fülbevalót. Hári Jánosék is ur­
nához csalják a választót, kípaná- 
iiiázzák belőle a vaksot, azután pedig 
eszük ágában sincs megtartani agt. 
artnt ígértek.

Mennyire igaza van a sárvári inte- 
eninek. hogy senki se irigyelje a fe­
mes állásban levő államférfiakat. — 

A(‘kJk a sokszor szomorú és keserű 
igazság labdacsaival kell gyógyítani,

-Jánosék pedig cukrozott gyü­
mölccsel kuruzsolnak! Éppen ezért 
minden állampolgárnak önmagával és 

izaiaval szemben tartozó kötelessé- 
mérlegre tenni minden politikai 

eintet. Vegye elő mindenki a papi- 
h.'S| és a ceruzát és a kétszerkettő 
ílenii szabályainak segítségével meg­

állapíthatja, melyik komoly, melyik 
rent.

Azt pedig minden ember saját ma­
gán tapasztalhatta. In csak egyszer

beteg volt, hogy a keserű orvos­
iig. amit orvos rendel, sokkal többet 
ér a javasasszony mézes kotyvaléká- 
11 ál.

A magyar kormány nem tulajdonit 
jelentőséget a külföldi kommunisták 

követelőzéseinek.
Nem is válaszol a rágalmakra, de dokumentumokkal fpqja bizonyítani azok 

hazug voltát.

Budapest, szept. 30.
Bethlen miniszterelnök ma délelőtt 

hosszasan tárgyalt Rakovszky belügy 
miniszterrel, aki a kommunista össze­
esküvés ügyében referált a miniszter­
elnöknek. Azután a Rothe Hilfe táv­
iratát tárgyalták le.

Mértékadó helyről azt az informá- 
c ,‘t kantok, hogy a magyar kormány 
legyáUalan nem tulajdonit fontossá­

got a nevetséges vörös erőszakosko­
dásnak és természetesen a kommunis­
ták ügyét val; ,mennyi hatóság á vörb's 
távirattól függetenül kezeli továbbra 
is.

Budapest, szept. 30.
Ma délelőtt Bethlen István gróf 

miniszterelnököt felkereste Nádossv 
Imre. dr. országos főkapitány. Az or­
szágos főkapitány a kommuista. ügy­
ben a külföldön szétszórt rágahnak- 

kai kapcsolatban tett jelentést, a mi­
niszterelnöknek. A tanácskozásról il­
letékes helyen a következőket, közöl­
ték :

— A kormány azokra a külföldről 
érkezett táviratokra- amelyek a Rá­
kosi Mátyás és társainak ügyével 
kapcsolatosak, semmiféle válaszolni 
valója nincs. A rendőrség a maga 
részéről mindenesetre módját fogja 
találni annak, hogy ad oculos de- 
monstrálióval bizonyítsa be, hogy 
mindazok a. rágalmak, amelyeket kül­
földön terjesztettek a letartózta­
tott kommunista foglyok bántalmazá­
sairól. légből kapott koholmányok. A 
rendőrség dokumentumokkal fogja 
igazolni, hogy semmi szabálytalanság 
sem történt. A kormány méltóságán 
alulinak tartja, hogy ezekre a rágal­
makra bármilyen formában is vála- 
zc-ljon.

Sftuszonfiét miUiő aranykoronával 
megfazdi a fiormány 

a mezőgazdasági Hiteleit nyújtását.
Nem várják be a mezőgazdf.sáoi kölcsön külföldi tárgyalásait. — Közle­

kedés a tárgyalások során.

A hitel 85 évre szél 7 és fél százalék kamatra, 
86 és fél százalék árfolyam mellett.

erre a célra rendelkezésre álló 
mintegy 22 mölió aranykoroná­
nak megfelelő összeg felhaszná­
lásával már most megindítja a 
pénzintézetek utján a hosszú le­

járatú mezőgazdasági hitelt.

A kormánynak tz a célja, hogy a 
hitelt a, gazdák részére minél olcsób­
bá tegye és ettől a szemponttól ve­
zéreltetve pénzintézetek vezetői is 
elismerésre méltó megértéssel hajlan­
dóknak nyilatkoztak a pénzügymi­
niszter kívánságára a kölcsön közve­
tít ősével kapcsolatos igényeket mér­
sékelni.

A részletes feltételek megállapi- 
lás.i most van folyamatban. Annyi 
azenban már most is nyilvánvaló, •- 
hogy a gazdák a hitelt 35 évre 7 és 
fél százalékos kamatra, ós előrelát­
hatólag 86 és fél százalékos elszd-

Budapest, szept. 30.
Tegnap este értekezlet volt a pénz 

ügyminisztériumban Búd pénzügymi­
niszter elnöklete alatt a mezőgazda­
sági érdekeltségek ós a nagyobb 
budapesti pénzintézetek vezetőinél 
részvételével. A mezőgazdasági hitel 
ügyében a pénzügyminiszter közölte 
a megjelentekkel, hogy a. külföldi 
kölcsön megszerzése érdekéber foly­
tatott tárgyalások nem jártak még 
(eredménnyel, azonban lényeges kö­
zeledés történt a külföldi hitelezői 
csoport álláspontja és az itteni állás 
pont között. A pénzügyminiszter kö­
zölte. hogy azokra, a fontos érdekek­
re való tekintettel, amelyek a me­
zőgazdaságnak hosszúlejáratú hitellel 
való ellátásához fűződnek, a kormány 
elhatározta, hogy nem várja be a 
külföldi kölcsöntárgyalások végleges 
eredttiéttfét. hanem az

molúsi árfolyamon fogják megkapni 
és ezenfelül kezelési költség címén 
évi háromnegyed százalékot fognak 
fizetni.

A kölcsön törlesztésére évenként 
mintegy 0.55 százalék esik és igy a 

I gazdák törlesztés kamat és Kezelést 
I költség cimén ténylegesen együttvéve 

mintegy 10 és fél százalékot fognak 
fizetni a 86 és fél százalékos árfolya­
mon elszámolt k lesön után s ezen- 
b hí, lényegesen mérséklendő illetői 
♦ételeket kell majd fizetni.

A pénzintézetek vezetői tekintet­
tel arra, hogy a legnagyobb érdek fű­
ződik ahhoz, Iiry rossz tipusu 
záloglevelek ne jöjjenek létre, lekö­
tötték magukat a pénzügyminiszterre! 
szemben abban ;.z irányban, hogy u 
gazdák részére ennél kedvezőtlenebb 
feltételek mellett nem fognak hosszú 
lejáratú hiteleket folyósítani. Az ér­
tekezlet résztvevői nagy elismeréssel 
nyilatkoztak a pénzügyminiszter áltól 
iavasolt megoldás módjáról és ezzel 
az értekezlet véget ért.

Svéd lapok a magyarországi 
kommunista szerveakeBésrfi.

Stokholm. szept. 30. a svéd tápok 
részletesen foglalkoznak a tmagyar- 
f rszági kommunista szervezkedési ki 
Bérletekkel. A Nia Dagligt Aleranda 
c'.mü lap els-5 oldalán közli Kun Bé’a 
arcképét és bő távirati tudtósitásek 
alapján szamot be a budapesti ese­
mény ?krőt. A lap közöl ezenkívül 
egy szófiai táviratot, a Balkánon fo- 
lyá bolsevista aknamunkáról és meg 
jegyzi, hogy nyilvánvaló az összefüg 
gés e mozgalom között, amelynek a 
bécsi kommunista agitációs központ, 
ban van az irányítása.

Oláh neveket kapnak 
az erdélyi vármegyék.

Bukarest, szept. 30. Közigazgatási 
reform végrehajtásévá! kapcsolatban 
elkészült a megyék uj beosztásának 
tervezete. Eszerint az eddigi 76 he­
lyett Romániának 72 megyéje lesz. 
Több megye, különösen erdélyi lé­
szen ni nevet kap. Besztercenaszód 
nvét Besztercére rövidítik. Kolozs 
(Colocna) nevét, Kolozsvár (Cluj) tor 
gyére változtatják. Álsófehér megye- 
Fehér. Szolnokdoboka megye. Szakos 
(Somsi), Torda .Aranyos megye Torda, 
Maros Tordamegye, Maros (Mures) 

enevezést kap. amig Kr-.ssó Szörény 
megyéből két megye alakul. Kra-so 
Rugós székhellyel. Szörény .(Severin': 
Oravica székhelyei Fehérmegye szél ­
helye Nagyenyed helyett Gyulnfehér 
vár lesz, Kisküküllő megye, székhelye 
Dicsőszentmártonról XUrnsfa Ivóim he­
lyezik át. Szatmár székhelye Nagy- 
káról? helyett Nagybánya lesz.



9 BEBRECZEKI UJIAB 1925. Üktób iCsütóitök.) '

Hegedűs György A kormány újból szabályozza 
képviselő temetése a köztisztviselők lakbér illetményeit

Nagykanizsa szept. i’ii. M i (ielutin 
temették el dr. Hegedűs (»y<?.y, 

Deleave nemzetgyűlési képviselőjét 
a nagykanizsai kathnlikiis tern- t I -I 
A szertartást Erns/t Sándor pii-lt’is 
nemzetgyűlési képviselő celebrált i a 
helyi papság segédletével. Szukádé 
eső ellenére több ezerp menő részt­
vevő tömeg kisérte li a halottól 
utolsó útjára Á sirn.il Ernszt Sándor 
mondott nagyszabású búcsúztató be­
szédet. majd Huszár Károg ;■ nemz t 
gyűlés alelnöke a parlament. J im-r 
.Molnár Arkangyal, a kath ihk'is liga 
nevében, dr. Hajdú Gyula a iag.> ka­
nizsai ügyvédi kar. Reisdil Richárd 
nemzetgyűlési képviselő pedig a ■■'i- 
as honvéS'k nevébe'! búcsúztatta el 
a halottat. Résztvevők soriban ott 
volak: Weift Károly. Csilléry András 
Czettler .Jenő. Bp.rthos János nemzG 
gyűlési képviselők, dr. Tarán.vi Ei­
rene főispán dr. Kráfky Rezső nagy­
kanizsai li. polgármester, dr. Szabó 
József főügyész és még sokan ni:> k.

Megjelent a Máv. őszi 
menetrendjei

Budapest, szept. 30. A hivat, jós 
.'■i.n. menetrend könyv legújabb l.e- 
viteti és időközi változásokkal ,'tja­
vított őszi októberi, novemberi ki­
adása megjelent.

A franciák ismét 
kivonultak Sueidából.
Paris, szept. 30. Az. Echo de Pa­

ris jelentése szerint Sut-diából a 
franciak ismét kénytelenek voltak 
kivonulni. Gamelin tábornok távirata 
úgy tünteti fel a dolgot, mintha szán­
dékosan vonultak volna Muss, tara 
vissza, de rossz hatást tesz- hogy a 
táboritól, győzelmi kommüniké ultin 

feladja azt a várost. andyert bet ■- 
ken at harcot folytatott.

Arányosítják a periodikusan cmnikedö lakbérekhez.

Elfogott sikkasztó.
Budapest, szept 30. Még a múlt hó 

napban távirat érkezett a nagyváradi 
I, ■> dor-eg'.i| a Inidape-ti rendőrkapi­
tányságra, hogy Nagyváraidról meg-
szökött Friedmann Sándor a Ful- 
g, t-ol" nevű szállítmányozási rt. iga: 
gatója. Friedmann Sándor különböző 
vállalatoktól és bankoktól több mint 
30) milíló kiróna értékű leit sikkasz 
tett és aztán Budapestre szökött. A 
budapesti rendőrség röv desen meg is 
állapította, hogy a sikkasztó Buda­
pesten bujkál. Tegnap este kikutat­
ták Friedmann lakáját és lelni tóz. 
lat Iák.

HflMH S
msirrsku mellett.

PüPaii aiJlemia taiwii!!
Tis túrák és önkéntesek részére 
megrendelésre és készen is klip- 
hatók elsőrendű angol 

lovagló csizmák 
FALUST KÁB0I.Y cipész, ezüst- 
koszorús mesternél, Osapó-uooa 41.

Budapest, szept. 30. \ miniszter
tanács szept 18-án tartott ülésén, te. 
kíUettel arra, hogy

a lakásbéreket az 1925 november 
1926. február, és 1926 májusi bér 
évnegyedre fokozatosan felemelik,

cihat'irrzta, hogy az állami várme­
gyei, államvasuti és a Máv. vasgyári 
tisztviselők is egyéb alkalmazottak, 
rak. valamint a honvédség, csendőr. 
s<g, vámőrség, folyamőrség és állam 
rendőrség tagjainak, továbbá a fel­
sorolt csoportokhoz tartozó nyugdíja­
soknak és özvegyeknek a lakáspén. 
z-t az 1925. november 1 tői 1926. jo­
ins 31.ig terjedő időre újból szabá- 
ly ózza.

A kormány az állami tisztviselők 
lakásbéréríl részletes szabályzatot

l.ocsátott ki, melynek első csoportja 
a tényleges szolgálatban álló állami, 
vármegyei államvasuti, állami vas 
gyári nyugdíjasok, akiket 15 beszá- 

I n.ithaki évnél hosszabb szolgálati 
idővel helyeztek nyugatómba, tekin. 
tót nélkül a családtagok számára, 
’ gyanolyan összegű lakáspénzt kap­
rok, min: azok a tényleges szolgálat 
tan álló tisztviselők, akiknek legföl­
jebb kot olyan családtagjuk van. 
akik irtán családi pótlékban részesül 
r.r k. Azok, akiket 15 beszámítható 
évnél rövidobi) szolgálati idővel he. 

| lycztek nyugdíjba, továbbá a felső, 
lóit tisztviselők és állami alkalma- 
z Baknak özvegyei, külön kimutatá­
sok szerint mjgallapitótc alacsonyabb 
lakáspénzt kapnak.

belügyeibe he a változzék, ez az<mlaB 
nem fog sikerre vezetni.

Ezeket mondta a román kormány 
egyik kiemelkedő egyénisége, aki n<-rn 
más, mint Dcca küügyminiszter, Dúca 
azonban nyilatkozatánál tigv látszik, 
jónak ’tart.?'ta. hogyha inkognitóban 
marad és nem vállalta nyíltan a fel«, 
lősséget azkért kijelentésekért. a 
melyekről maga is nagyon jól tudja 
hogy nem fedik a valóságot.

Báthory Kálmán 
temetése.

2>r. tfelméry Brno gyors távozásának 
uja66 fejleményei.

Budapesttől táviratot küldött

br. Felméry Ernő polgármesteri 
titkárnak Debrecenből tt-.rtélnt hirte­
len el itazása mindenfele nagy meg- 
l<‘pe:k-st keltett. A fiatal tisztviselőt 
ugyanis széles körten. ismerték s 
roost mindenütt a feltűnően gyors 
távozás ánückára próbálnak magva, 
rúzatot találni.

A rejtély azonban tiovább bogozó- 
d k. Felmérytől ugyanis tegnap jlél. 
lan távirat érkezett Budapestről a 
pc'parmester ciin -r? s ebben utólagos 
jóváhagyás', kér arra, hogy szabadsá­
gát igénybe vehesse. Táviratában azt 
jeni. hogy Berlinbe utazik

A távirat tehát arra enged követ­
kezteti') i. hogy Felméry vissza akar 
térni Debrecenbe. Anná’ különösebb 
e-.cl szemben, hogy mii den holmi- 
ját elvitte magával. Épen ezért a táv ' 
íratni szépségflastromnak tekintik | 

««iipán s bizonyosra veszik hogy tó- I

a polgárnistnr címére.

vr.zása egyszers-iuindenkora szól
Ezt azzal magyarázzák, hogy Fel. 

méry társadalmi pozíciója megingott 
Debrecenben, ö ugyanis Debrecenben 
nemesi család sarjának adta ki ma­
gát s hivatalos iratokon is ilyen szár 
ma^iist tüntetett fel. Kiderülőben 
ac-'.t azonban, hogy ezek nem felel, 
r.ek meg a valóságnak, mert ű egy 
I nilapesti zsidó iparosnak a gyerme­
ke. A kombnáciik szerint a küszö­
bön álló leleplezés adott impulzust 
Ip imoi ynek a távozásra, amit azon. 
b*D most még jobban összekuszál az 
ei.uilett távirat.

Di. Magoss György polgármester 
tegnap 5sie érkezett vissza Debre­
cenbe s ma délelőtt kezébe veszi az 
if-y megvizsgálását. Csak a polgár- 
mester vizsgálata után lehet majd 
t sztán látni a ma még homályosnak 
tetsző ügyben.

lláthory Káilmán református egy­
házi gazdasági gondnokot tegnap dó'- 
után temették el nagy részvét mel­
lett. A gyászoló gyülekezet sűrűn 
megtöltötte a Nagytemplom padjait, 
hogy részt vegyen a régi egyházi 
tisztviselő utolsó végtiszt esség'ételéit. 
A nagytemplomban Lr. Báltér Dezső' 
mondott megható imádságot, maid a 
harangok zúgása közben elindult a 
gyászmenet a temetőbe, ahol örök­
pihenőre heyezték Báthory Kálmánt.

Súlyos autószerencsét­
lenség Tiszacsegén.

Súlyos, csiknem végzetes kimenő 
• >’.ü szerencsétlenséget okozott Tisz* 
verge községi)->n a debreceni Korona 
gczkenyérgy'ic oj autója, amelyen a 
vidékre szállítják a friss debreceni 
kenyeret és péksüteményt.

Marscb.al Kár.űyné debreceni szü­
letésű tiszaesegei G4 éves gazdálkodó 
asszony haladt ugyanis szekerével 
Tiszacseg“ egyik uccáján s a vele 
szőriben jövő autó tülkölni kezdett, 
amitől a tóvak megvadultak, felbori, 
titták a sz-keret s a rajta ülő öreg 
Marschall Károlyné olyan szerencsét- 
lenül csitt a szekér alá, l.ogy bal lá­
bat két helyen is eltörte.

Debrecenbe telefonáltak a mentő 
áhomásra. ahonnan az uj mentő autó­
iul vonutak ki .a mentők s alig 15 
perc múlva már a helyszínen voltak 
és első segélyben részesítették a sze- 
r'-ncsétlen. súlyosan sérült asszony*.»

A románok azzal áltatják 
a világot, hogy80.000 magyar­

nak földet osztottak ki.

majd behozták Debrecenbe a sebé- 
szeti klinikára, ahol valószínűleg 
amputálni f'"jak igyik lábát, mert 
komplikációk léptók fel.

Megindult a vizsgálat, hogy terhe- 
l.i..e I < 'ósség a saffőrt a szomorú

Ellenséges hang Magyarország ellen — A román külügyminiszter handa- 
bandázása.

Budapest, szept. 3o 
miniszterelnök válasza, a 
ellenzéki blokk felvilágo- 
levelére irt és amelyben 

a nemzetek szövetségének az eidélyi 
magyar telepesek ügyében hozott 
döntéséről i.- nyilatkozott, bukaresti

Bethlen 
im lyet az

■li román politikai körökben. \ fél­
hivatalos Rttdor T.t’,'rati Iroda bnka- 

szerke«tőjének a román kor- 
ettyik kiemelkedő eyyémségo 

az ügyben a következüket
tn.iitv 
. bbcn 
niodltl:

lit Ilii
bil'íker miatt annál természetesebb, 
mivel a kiterjedt és költséges pr >].;t- 
tóimlának akar! igy egy kedvezőbb 
döntést kihasználni. \ népszövetség 
döntése egyáltalán nincsen ellentét­
tóm a bókeszor.ződesokk'I, sör ellen­
kezőleg teljesen atintyk szellemiben 
készülj

kai alátámasztott védőbeszéátlét^ az 
meg van győződve Románia áíl ts- 
pont iának igazságáról. Egyébként is 
az- hogy jogtalanságot kövessimk el 
a nemzeti kisebbségekkel szemben, 
legalább is kormányzati érdeknek 
kellene indokolni. \'ajon miféle kor­
mányérdek követelné, hogy

miután több mint 80 ezer magyar 
parasztnak földet adtunk, 200 
telepestől elvettünk néhány hol­

dat.
Égés-' Magyarországon nem adlak’ 
tödet 8ti ezer magyar parasztnak, mi 
'ltunk. Es ez olyan lény, amely 

it.igyon sokat le von azoknak erköh rí 
ii kintelyébol. akik a szomszéd kerí­
tésén áltekintnek és mások számára 
olyan jogokat követelnek, amilyene­
ket ők maguk sem ismernek el. Tény 
az. bog.- Magyarország keresi a lehe- 
hetőséget. iiogy a szomszéd államok

szerencsétlenség oiőidésében.

SCeisznál 
a lißafius 
26,000 X fíilója
Simonffy-utoai városi bérhásban

Máthéi 3ános
szerelési vállalata

DEBRECEN, CSAPÖ-UCCA 24. SZÁM
Telefon SS1.

A legmodernebb vízvezeték és fürcö- 
berendezések, csatornázás. A legújabb 
központi göi- és melegvíz fűtési beren­

dezéseket, garancia mellett.
Ha Jó munkára van szük­
sége, forduljon ozégemhazl 

Kérjen árajánlatot.

Ma nyílik meg a GALAMBOS-cukrászda Kossnth-ucca II. sz,

sirn.il
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Azt hiszik hoz?áta-tczói, hogy a Nagyerdőre csalták és meggyilkolták.

Újdonságok

a

tér-

Legolcsóbb búza VetőnjagcsáVázó üSzögkár «11'0 a Budapest, VI., Podmanlczky-utca 8.
r

<

házasságot
értesítés he-

Órák 
Tandii 
Sándon

m. kir. pénz-
ii Pénzintézeti

zünet alatt l>e- 
tisztviselők 

küldtek ki> 
keretst.

szolgálnak és revi- 
a kisibbscgek ügyé

magyar kisebbségek szamára
koiT'kt elbánást kell bizto-

PORZOL <
L'gjutímyosabb beszerzési forrása:

Csanak József X. 1Z. firMK

Budapest legelsőrendn, modern

Ä családi szállója.
Mértékeit árak, figyelmes klesolg&. 
lén, központi fűtés, melegvizszolgMta- 
táB, IMI, stb. T- A Nyugat' pályaudvar 
köce^ében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 88. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt köze'ithető meg. o—o—o—o

Ian

»■in 
ura 
zik,

'Hl

Üli

Külföld* vélemény szerint 
az antantnak baráti kezet kell 
nyújtani Magyarországnak, 

nisbb megértő hangok. — „El kell fogadni a trianoni 
ujao m béke revíziójának gondolatát.11

Több milliárdos tenydss állat 
szállítmányt 

indítottak TttrBkországba

Genf, szept. 30.
journal De Geneve figyelemre 

„i6itó cikket közöl budapesti levele­
zésnek tollából Magyarország hely, 
zctéről A likk megállapítja a Né­
metországhoz való csatlakozás kérdé- 

Magyarországon is figyelemmel 
, ,-ik és könnyen megtörténhetik, 

bogvha Ausztria csakugyan Német, 
orvzághoz csatlakozik, akkor ebben 
a lépésben Magyarország is követi. 
Nem tulajdonképeni értelemben vett 
beolvadásról lenne szó, hárem szoros 
szövetségről, közös külpolitikáról, há­
ti ru esetére érvényes katonai egyez­
ményről és teljes vámegvezségi-ől. A 
magyarok ugyan nem nagyon lelke, 
.-ülnek ezért az eszméért, mégis rá­
kényszerítheti őket az a szükség, — 
bogy -i kisantant államai közé ékelve 

a német-osztrák hatalmas biio.
dalom szomszédságában Magyar­

ország nem maradhat sokáig el- 
szigelten és akarva, nem akarva 
szövetségeseket keres magának.

fia Ausztria nem csatlakozna Német, 
országhoz, akkor hasonló fejlemé­
nyekre van kilátás ha más formában 
is A k'santant állami gyűrűvel ve. 
szik kőiül Magyarországot és ez előbb 
vi.gy utóbb olyan antant megszülető- 
sí' vonja maga után, amelynek irány­
zata ellenkező célzatú. Ha ki akarják 
kerülni ezt a lehetőséget, amely ké­
véssé kívánatos, közvetlenül a kisa-i- 
lantra és közvetve Franciaországra 
ennek ügyetlen módja, ha barati ké­
zi' nyújtanak Magyarországnak Ahoz

azonban hogy Magyarország és a 
.■iisantant egyes, vagy valamennyi 

ábarai közötti jóviszony állhasson 
helyre, három dolog szükséges. Ezek 
a következők:

1. El kell fogidni a trianoni szerző 
dé.- revíziójánik gondolatat,

2. A
teljesen 
sitani.

Konstantinápoly> sze|>t. 30
Most folyik a török kormány ál’al 

■Migyarországon vásárolt 215 darab­
ból álló tenyészállat szállítmány el­
szállítása. A török kormány szakbi­
zottsága. amelynek tagjai dr. Ali Ki/.a 
bey. a löldmivelésügyi minisztérium 
állattenyésztési főigazgatója, Mah­
mud Nulireddin bey Magyarországon 
vegzett álatorvos és .Vlnsz.la1, Lev ■7' —--- ’

hónapokig tartó vizsgálat után állí­
tották ós--.z,e a legnagyobbrészt szi- 
menthali. inontavonj és bonyhádi hi­
res tarka szaivasmarhákból álló szál­
lítmányt. A szállítást a Magyar Gaz- 
Iák Országos A.’ .értékesítő Szövet­
kezete bonyolította le. A téhh rr.illi- 
ánlos szállítmány a török szak férfiak 
teljes elismerésével találkozott.

3. A kereskedelmi szerződésekben 
1'izonyság.V kell adni Magyarország­
gal szintben a jóindulatnak.

Ha Magyarország szomszédai nem 
riadnak vissza ilyen revíziótól, a 
mc-ynek során visszaadják Magyar­
országnak tisztán magyar, de nem 
szigetekben lévő területeit, ennek ei­
ne,ben felbecsületetlen árat kapnak. 
Megteremtik a garanciát a világ nyu­
galmára és csirájában lehetetlenné 
teszik a németmagyar szövetség min­
őin gondolatat. Az. elszórtan, vagy a 
többi lakosság kebelében szigetsze­
rűen élő magyar kisebbségek tekin­
tet eben gondosán vég-e kell majl 
hajtani rptndazokat a szerződéses 
r< ndelkezéseket, amelyek a kisebb­

ségek védelmét-’ 
zió alá kell venni
ben köpetett eljárást. Miután Franci i 
01 szagol közelről érinti, hogy M-.-gyar 
ország milyen viszonyban áll szom­
szédaival és emelett nagy befolyást 
tud gyakorolni a kisantant hatjár >- 
zalaira, elsősorban Franciaország hi­
vatott arra, hogy előkészíts? a dunai 
medence népeinek közeledését

Napirendre kerül a státus 
és fizetésrendezés.

A takarékossági bizottság kidolgozta javaslatát. A pénzügyminiszter s 
i miniszterelnök tárgyalásai.

Budapest, szept. 30. Ismeretes, hogy 
Vcitesi Sándor államtitkár a takaró, 
k .-sági bizottság elnöke a legutóbb! 
ui.-nisztertanácson ismertette a laka 
lakossági bizottsíg őszi munkaprog- 
ra..imjat, amelyen elsősorban a. tiszt­
viselő fizetés és státus rendezésének 
Kéifdeso szerepel. A takarékossági bi­
zottság még a nyári
hatóan foglalkozok, a 
ügyével. Bizottságot 
amely megállapította azt a 
amely magában foglalja az egyes m; 
u sz.teriumokban megtartandó szüksó 
gts létszámot. A takarékossági bízott 
sag ezeket a kereteket az egyes mi 
nlszterek tudomására hozta. és a mi. 
niszter’-imok kebeléből alakult status 
rendező bizottság ezeknek a keretek­
nek megfelelően osztotta fel az egyes 
minisztériumokban a szükséges tiszt 
vuselők számát.

Búd pénzügyminiszter az elmúlt és 
ezen a héten tárgyalta az egyes 

minisztériumok slátusrendeaését. — 
I zek a tanácskozások befejezést nyer­
te', és most a jövő hét elején a laka-

k<: déssel. 
pénteki minisztertanácson 

jeszti elő a pénzügyminiszter
a fizetési és a státusreadezés ügyé 
ben végzett munkálatainak ered, 
ményét és ha a minszterltanács a 

jelentéseket, illetve a torvezeteket el­
fogadja, akkor az ügy a takarékossá- 

bizottság elé kerül.
Bethlen miniszterelnöknél ma dél. 

megjelent BaÖ pénzügyein'szler, 
aki tekintettel arra, hogy holnap tart 
jók meg a valutareform ankétjét, rész 
kiesen tájékoztatta, a kormányelnö- 
köt a valutareform ügy ólén előter­
jesztendő javaslatokról. A pénzügymi 
niszlter több mint egy érán á.ti tár­
gyalt a miniszterelnökkel, akit ez. 
után Walkó Lajos és Belitska Sán- 
d«r varsói követ keresett fel.

« teretteMmt Dobozok, 
mtnae* tálittzúibu u** 

DAVIDHAZY KaLMAN h nyvk ’ 
á dobotfiyáf r.-t.-nál, DEBRRC >■ t' 

PŰVÉSZKBRT-'1- >

Titokzatosan eltűnt fiatal 
kereskedő után nyomoz a 

debreceni rendőrség.
Egy rendkívül homály-ts és sok te­

kintetben titokzatos eltűnési ese­
tet jentottík be tegnap n debreceni 
rendőrség koz.ponti ügyeletén. A 
szétágazó köii'ülnién vkből rejtői vés

Rejchniann József hajdudorogi

börberi ruhát és hasonló szing eső­
köpenyt viselt.

Az eltűnt fiatalember 162 cm. msJ 
g-is, kék szemű, szőke , borotvált 
hegyes orrú és állu. F. személy leirás 
alapján körözi a debreceni rendőrség.

debreceni renderkapiténvságom. —. 
Róth Izidor 23 éves keieskekiősegéd, 
aki az ö rőfös üzletében volt alkal­
mazásban, tegnapelőtt délután nyom, 
tatamii eltűnt az üzletből és azóta 
nem mutatkozott. Eltávozásakor két­
millió koronái vitt magával, ami a 
saját) pénze volt Elmondotta Reich­
mann, hogy azért nagyon gyanús az 
eltűnése, mr-if az a feltevésük, hogy

valaki Debrecenbe csalta a két 
millió miatt és itt kifosztotta, 
kirabolta, esetleg meg is gyilkolta.
Ez a gyanú azért merült, fel med 

Róth Izidor eltávozása előtt hangoz­
tatta. hogy nemsokára agy jó üzletet 
f< g lebony di ani s emlegetett biz >_ 
rvcs fiatalembereket. ak'k majd —

Az egyik hozzá- 
Nagyerdőre csal- 
bűntény áWoza'i 
szerint ugyanis 

szökésre. —

nyélbe ütik a-bdgit 
tartozója szerint a 
lak ki éts of: valami 
ifit. A családja

semmi oka nem volt 
menyasszonya is voll a faluban, aki. 
v eltgen jó1 megértették < gymást.

Arra is gondolnak, hegy Budapest 
f-lé vette útját, de őzt tem tudják 
m vei indokolni és a kereskedő is. 
aki a boje'ntési tette, valamint a csa­
lád tagok is -ízt erösitgetik hegy a 
fiatalembert a Nagyerdőbe csalták, 
ott kirabolok és meggyilkolták.

.' rendőrségen a bejelentés nyomán 
mindenesetre- megindítják a széleskö­
rű nyomozást az eltűnt kereskedő se­
géd után, bár nem látják valószínű­
nek a gyilkossáv fennforgását, mert 
nincsen s.'tnmi elfogadható Indok 
inra, hogy kétmillió koronáért meg­
gyilkoltak volna Róth Izidort. A meg 
adott személyleirás alapján természo- 
tuen kutatnak az eltűnt után, aki 
eltávozásakor sirga felcipőt, drap. 
színű nuha kalapot, zöldes színű

A debreceni mezőgazdasági bizottság­
iak felvó évi októlier hó 4-én összehívott 
közgyűlése közbejött akadályok miatt 
folvó évi olctóbe.i hó II.én. vasárnap dél­
eiéit 9 órakor lesz megtartva és a meg- 
állanitott tárgysorozatba a mozogazdasági 
kamarai illetékek kivetésének tárgyalá­
sa -s felvétetik. Jóna István biz. elnök.

Házassági hir. Dr. Horváth Ferenc 
békéscsabai ügyvéd és Kertész Kata- 

özv. Kertész Istvánné földbirto­
kos leánya Debrecenben 
kötöttek. (Minden külön 
Ivett.)

| Az osztálysorsiátékot a 
üavminiszter megbízásából ______ ...
Központ rendezi. Október 2?-én kezdődik 
a 15-ik sowsiáték. melynek iátéktervét 
előnyösen mt-ffiiivitotlák. A sorsjegyek 
mennyisége 68.000 drb. a nv< leménvelc 
számát 29.000-re. az összegét 27 milliárd 
és 905 millió koronára emelték. A sors, 
jegyek ára : egész 420.000 lel 60.000. n»- 
<-vc<l 30.000 korona. A jutalom 2 mil­
liárd. a legnagyobb nyeremény I milliárd 
korona készpénzben úgy. hogy a-legi>a- 
oyobb nyeremény szerencsés esetben 3 
milliárd korona készpénz.

Farkas Gvőzö elöadasa, A Lather 
Szövetség f. hó 4-én. vasárnap d. u. 5 
órakor a váitmecveháza dísztermében 
előadó ülést tart amelyen Faraks Győző 
lelkész ..Pris. Hollandia. Sváic‘‘ címen 
tart előadást.

A gyermekek svédtornáia. Tudomására 
hozom a sportkudvelő szülőknek hogy 
4 10 éves fin és lenv gyermekek részé­
le. svédrendszerié tornaórák tartását a 
ref. gimnázium modern tornatermében 
október hó l ével megkezdem, 
szerdán és szombaton 3—4_ig. 
cgv hóra 50('<>0 korona. Várv 
tcMnvclési tanár.

. TAkőrtvártá*. S rircsíts 'ín tlv' tölí. 
rók aiiáötuese diolivvitM 6«la live*- 
uiűinari viR»'»u Szír A l;, fa- 
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'Megkezdték a tömeggyiikos 
Reinilz büaperének 

tárgyalását
Nagyvárad, szept. 30. Ma reggel 9 

út likőr kezdődött meg a nagyi aradi 
táblán i többszörös rablógyilkos 
Beinitz Jakab (jgyében a felebbviteli 
tnigyslis. Ezúttal a Grossz Hermann 
kereskedő ellen elkövetett gyilkos, 
hig ügye került a felebbviteli bíróság 
e)é, miután ebben az ügyben a tör­
vényszék Bünitz Jakabot haláír i 
ítélte. Itein.tz Jakabot a szatmári 
fcgházlHtl k-Alden reggel 9 órakor hoz 
tak erős fedezettel Nagyváradra.

.Tegnapi újszülöttek: Az anvnkűnvvi 
hivatalnál tegnap a kór -tkező uírz.ülót- 
teku; jelentették be: Kólva .Iáni,s npsz. 
leánv Erz-ébet. Tulipán Márton npsz. 
fin Márton. Sch» .rtzkopf Henrik keres­
kedő leánv Éva Sáikánv István erdőte- 
lep’in Hu József. Nagy Gvula kovács- 
tnisíM liu Gyula. Ecsodi Géza npsz 
leánv Maria Balogh József ináv segéd­
tiszt leánv Imi. Itosenbere Eülóp ke. 
reskedö fiú Ernő és 4 törvénytelen ui- 
szulott.

Felrobbant egy karbidlámpa fi 
klinikai telepei. Súlyos kimmel dü 
szerencsétlenség történt tegnap dél­
után fel három órakor az egyetemi 
k.mikul telep’n. Az egyik alagutb&n 
a szerelési munkálat közben egy kar­
lód forrasztó lámpás szétrobbant. A’ 
rr i baná.s eteje az ott dolgozó Kruczsr 
Bálint 3*> éves nőtlen sezrelö munkás 
arcát a szétpattanó szilánkok sulyo, 
sun megsebesít >'ték. Az első segély, 
len a ebész ti klinikán részesült, a 
honnan sebeinek bokötözése után la­
kosára kísérték

Tegnapi halottak. Az anyakönyvi hi. 
vatalnál tegnap a következő halálesete­
ket ielente'ték l.i : Ken.ecsei János r>4. 
5 hónapos Ki nviromv József rk. 42 éves. 
Báthory Kálmán lef. 53 éves Balázs Já­
nos ref 71 éves. Tóth l.n*> ik. ?1 éves 
Berger Kinő izr. '.’5 éves.
Hová, hová oly sietve?
Kérdi Iksz ur megijedve.
Albert hoz mérvünk.

* Mert ott legjobb és legolcsóbb a menünk !
Árverési hirdetmény. Ezennel köz- 

hítré teszem hogy a nagymivltóságu 
m. k'v. belügyminiszter pi 135.S1 1 
V[. a. szánt rendeleté alapján ki<elej 
tozfttt Csillag nv. i kincstári ló f év 
október ho 13-án. délelőtt 10 órakor
a óvás. írtét •••ti nyilvános árverésen a 
legtöbbet Ígérőnek elfog adatni 
Hciidőt kapit uiyság.

FfayképezCgépek és fotócikkek lei 
nagyobb választékba! Bericky mű- 
ttrmöben Ferenc József.ut M w.jy-.

Ablakuk miadtn pa|ryp*|b«a gyári 
árban kaphatók Blatt«» «blúfyAr 
Btív-utca 14. nwáxa.

A ..Kálvinisták Templotneevssaiet« v* 
rveskara" tanulási óráit hetenkint hét­
főn és csütörtökön tartia 5—7-ig a Ta­
nító Otthonban (Egyházi hivatal udva­
rán kcrsztönüleO Ui r.vr’k ’eientk*rá- 
•vét ncvanakkor és ugyanott alfocaci'* 
Szabó Laios ref kántor karnagy

MF üitünó

férfi fehérnemflefe
Frank NCdliém^E

Megérkeztek
Unghváry József
ceglédi faiskolájából

mintagyűmölcsfák
Megtekinthetők: Jethlen-u. 5. sz.
Megrendeléseket elfogad: 0N08SAY 
IBTVAN nyug. mkv. főkartéss, 
Hatv. n uc-a 17. síim. (Sárközi üzlet.)

Egy szökésben levő 
debreceni betörő szerepe 
a budapesti kommunista 

szervezkedésben.
A betörő a debreceni »anyákon bujkál

Annak idején megírtuk, hogy Hódi 
Jenő mtiv. főellenőniek a máv. tiszt- 
viselő kolónia első épületében levő 
lakását távol lé'.e matt ismeretlen 
tettesek feltörték.

A debreceni rendőrség letektivje? 
mvid nyomozás után megállapították, 
hogy Szabó Károly foglalkozás nél­
küli egyén volt a, tolvaj s az ello­
pott holmik java része akkor meg is 
került. Á nagy stilü tolvajnak azt li­
bán sikerült megszökni és azóta serum, 
hir nem volt felőle.

Végre a tegnapi pap folyamán a 
lirngycserei csendőrőrs jelentést tett I 
a debreceni ren ,f,rkapitányságra. a 
mely szerint a szökésit n' levő tolvaj 
,i lopás elkövetése óta már két Ízben 
is járt a Kanesikán Hajnal Imre ta­
nyáján. aki a tolvajnak távoli rokon:’, 
azonban elfogni ennek dacára, sem si­
került- mert akik észrevették a buj­

A halálra ítélt hitvesgyilkos 
bűnügye a debreceni kir. tábla előtt.

üjabb bizonyítás kiepészi lését rendelte el a bíróság.
A kir. Ítélőtábla, ritka bonyolult 

tényállásu bűnügyet tárgyalt a teg­
napi nap folyamán. 1924 május 25-én 
reggel történt ugyanis, hogy Bi'nur- 
nagybaiomban korán reggel halva ta­
lálták ágyában a jómódú ifi. Szanyi 
József feleségét, kinek fején revol­
ver golyótól eredő seb mutatta n ha­
lál okát.

A megindított vizsgálni során ilj. 
Szanyi József ohm hitves gyilkos­
ság gyanúja merült fel.

A tél végén tárgyalta az ügyet a 
kir. törvényszék

$ ifj. Szanyi Józsefet kötél általi 
halálra Ítélte, hitves gyilkosság 

— büntette miatt. —
A halálra ítélt ifj. Szanyi József 

akkor megnyugodott az Ítéletben 
bár az egész eljárás során ártatlansá­
gát hangoztatta.

A táblai főtárgyalás során az ira­
tok ismertetésével kapcsolatban 
mindinkább kiderült az ügy bonvolult 
volta. A tanuk egész serege tett val­
lomást a törvényszék előtt, ahol két 
Ízben is volt hitájgyalas. A meghalt

Ä [|j cipőüzlet I W 
Luxus cipőáruház címen.

Óriási választék I Commers, Bella és külföldi cipő gyártmányok­
ban rendkívül olcsó á’ban.

Alföldi Takarék pab ta (Bika szállodával szemben).

VEGYE MEG KA 

MZ EGÉSZ CSALADJA ÖRÖMÉT LELI MAJD 35NNEI
Ara 7SOO korona. m ohoau

MINDENÜTT KAPHATÓI

káló tolvajt, későn értesítették a 
csendőröket és ig.v mindig volt ideje 
meglépni

Különben megállapítást nyert a szé­
les körű nyomozás során az is. Iiogv 
Szabó Károly szökése óta több izbeii 
megfordult Budapesten is és ott a 
Szent-Domokos ucea 2 sz. a. házzal 
sz: inbeii levő Szociáldemokrata Vas 
és Kém inunk.í-ok Otthonába járt. 
Különösen p. legutóbbi kommuriOa 

mozgolódásokkal hozható kapcso­
latba budapesti bujkálása, mert 
adatok merültek fel arra, hogy 
mint volt irodai alkalmazott, bi­
zonyos Írásbeli munkálatokat vég­
zett a Rákosi-féle kommunista 

szervezetben.
A rendőrség már bizonyos nyomon 

van s el fogat ása esetén a kommunis­
tákkal való viszonyát is tisztázni 
fogják.

Szanyiné családja, a Sárkány család 
valamennyi tagja terhelőleg vallott a 
vádlottra, inig a többi tanuk vallo­
mása részben.terhelő, részben mentő

A legterhelöbb vallomást egyéb 
ként a vádlott József fia tette, 

aki az esetet megelőző ejjel anhivjl 
a tanyán há1! s az vallotta, hogy az 
apja kétszer fel kelt, de nem emlék­
szik. hogy másodszor visszatért volna.. 
Terhelő adat még az. hogy az ágy 
un Heti talált revolver csövében a 
vádlott zsebében levő hulládéi ho? 
hasonló szemetet találtak.

Viszont arra is van vallomás, hogy 
május 25-én reggel négy órakor még 
látták ifj. Szanyinét. amikor a kor.y- 
ha.ajtóból vizet öntött ki. Ez esetben 
oedig a vádlott nem követhette volna 
el a gyilkosságot.

A tábla a főtárgyalást délután ie 
folytatta, majd bizonyítás kiegészíté­
sét rendelte el és okt. 21-re tűzte ki 
a főtárgyalás folytatását, amikor is 
sor kerül az ellentétes vallomások 
tisztázására és annak megállapító 
sara. bogy öngyilkosság történt-e. -
vagy gyilkosság.

Humora gondok között
>1 ■!

Háztulajdonos (a szegén. P izorvoshoz 
aki nem lúd házbé r lizetnü: Hát mondj 
ia csak, d'.kt' r ur. semmit se tud csi­
nálni hocv a hál >••ilék.■* h.izbért kiti-z-f. hessp?

Fogorvos: Tagf.iiebb azt hogy min. 
dennao kihúzom ecv fogát, amig kvittek 
leszünk.

Csicserin Berlinben.
Berlin, szept. 30. Csicserin ma dél­

ben ide érkezett. A pályaudvaron 
Scsuberth államtitkár fogad a ut 
otosz külügyi népbiztost.

Sport.
Magyarország legjobb 

ifjúsági birkózói 
Debrecenben.

Vasárnap október hó 4-én, egész 
nap bony .li:,ja le , DTE birkózó szak­
osztályának agilis vezetőcége a sze- 
ztn első nagyszabásu versenyét a 
P’E Péterfl'i óéra 7G s?. alatti torna­
csarnokiban.

A verseny iránt nemcsak a keleti 
kerületben, hanani az egész országban 
nagy érdeklődés nyilvánul meg

A fővárosi egyesületek ifjúsági bir- 
ki zói közül néhány már teljesen 
egyenangu ellenfele a nagynevű sa­
nn roknak s az ifjúsági verseyek 
semmi tekintő,ben sem maiadnak hát­
ra az Országos senior versenyektől.

Hogy milyen munkát végez az if­
júsági testnevelés terén a vidék, kü­
lönösen pedig a keleti kerület, annak 
legfényesjbb bizonyít lkát a vasár­
napi birkózó versenyen fogjuk meg­
látni.

Budapestről nz összes szám dtevőbb 
egyesületek, a vidékről Miskolc Eger 
Gyöngyöt,. Kecskemét, i keleti kerü­
letből S/.>lnok. Püspökladány. Nyír­
egyháza. Nagykálló és városunkból 
DMTE, DVSC ós a rendező egyesület/ 
legjobb versenyzői indáinak. A ver­
senyzők neveit. íz egyes súlycsopor­
tokban elfőordaló küztdelmeket pén 
tiki szimtmkban fogjuk kötölni.

AMAGY.^^V KIRÁLYI 
OSZTÁLYSORSJÁTÉK
most kezdődő 15 játékánál 68,000 darab 
sorsjegyből 29,000 nyeremény less 
27 milliárd 905 millió kor. 
készpénzben kisorsolva. -—Egy sorsjeggyel 
szerencsés esetben
3 MILLIÁRD KORONA

nyerhető ■»■■■■■■■■ 
Vegyenmár most ezen szerencse-számokból 
57OII 63033 28558

Az I. oszt, húzása október 22-én kezdődik. 
Egész sorsjegy 120,C00 K, fél 60,000 K, 
negyed 30,000. ifj, Kom’ós Testvérek Bankháza 
a magyar, kir. osztálysorajáték föárusitói' 
Budapest, VIII. kér., Baross ucoa 110 sz.

KNOTT! KOVAOSNÉ
szabászati is varréiskoUja

KO8SUTH-UTŰA. 4&. SZÁM.

SBifitkitis 9 írttéll íráli, 1.1.3—I-ÍI-

Hózsa-burgonya 
tólire ellehető, minden 
menynyiségben megrendel­
hető és kmphaíó Hajnal- 
ucca 21. szám alatt.

Horváthnál 
100 kilogramon felüli meny- 
nyiséget házhoz szállítok.



1925. Október 1. (Csütöitök.)

Színház.
oki. Lén: Offenbach operetta. 

C' bérlet
Október 2 tin: Vége fan a nyárnak 

vígjáték. Premiere. D) bérlet.
Oktober 3.án: SybUl operetté. Uj

1 (tanulással. Bérlefszüntt.
Október 4 én délután bárom és fél 

órakor Offenbach op. Bérletszünet.
Es e 8 órakor rendes belyárakkal.

A falu rossza népszínmű Csurka
I.enke bemutatk >zása.

Offenbach a páratlanul gyönyörű 
•és sikerű -jpereite ina, csütörtökön 
Cl bérletben kerül — egyelőre szin­
te, mert dacára a meg nem csappanó 
érdeklődésnek, melyet a közönség e 
remekmű iránt tanúsít, az igazgató­
ság kénytelen a műsortól levenni, 

, n előadásra készen álló újdon­
ságokkal és reprisekkel a változatos 
repertoir elvét megvalósíthassa.

Pénteken: Vége a szép nyárnak be 
mutatója D) bérletben. Schöpflin Alc_ 
«t.’.i- nagyszerű vigjátéka. mely elő- 
s'uö’ a Kamara színházban utána 
ináig ór ást sikere és poétikai«, 
magya" levegőjű tartalma folytán — 
h Nemze'i színházban került szinr?, 
I Konyára itteni bemutatója alkalma 
vol is, sok gyönyört fog a jóizlésü 
művelt debreceni közöncégnek sze­
rezni.

Halasi Mariska, Csapó Mária, Ti. 
már Kató, Bársony László, Thuróczy 
Rajz, Krompachi játszók a Vége t 
sztp nyárnak vígjáték főszerepé;.

Sybil! a legszebb és legpoétikusabb 
magyar om rette szombaton kerül fel 
újításra Tímár Iával r. cimszerep- 
La. Partnere Antuk lesz. Szilágyi 
Maresa és Tamás Benő nagyszerű tán 
<bi és humoros szerepükkel. Króm 
r&c.hi ónikLel Enldrődy tábornok 
■alakításával újabb sensantiós sikert 
.. zfositanak az op-rette ensemblénak.

Fiiredy F. Gusztáv á’tal a Bika 
nagytermében október hó 19-én tar­
tandó első nagy hangversenyre a jb- 
s’.vek már kaphatók a Máv. II. Me- 
netjegyirod ilain (Piac 56.) Az első 

Füredy-liangversenyei, közreműköd­
nék Farkas Sándor, a magy. kir. 
< Iperalitiz, liősbariíAiiistája. Zsthu- 
reczky Ede. a világhírű hegedűmű­
vész és Dienzl Oszkár zongoramű­
vész. A koncert iránt t ddig soha nem 
tapasztalt érdeklődés nyilvánul meg.

MOZGÓ SZÍNHAZAK:
Vígszínház: A vezuv leánya. Mo­

dern Hamupipőke kalandjai 5 felvo­
násban. A főszerepben Lya Mara. A 
német filmgyártás remeke, eredeti 
olaszországi felvételekkel. Kísérő- 
l.egenybucsu. burleszk.

Uránia: A dicsőség koldusai, ßlet- 
kep a kuliszák világából 5 felvonás­
ban Kísérő: Veszedelmes hitelező, 
burleszk.

,.Meteorban“ csütörtökön ..Amit 
ehet megvásárolni. Hennv I’or- 

i2Lllpl- Mondások 6 és 8 órakor.

bestéket, 
padlólakkot, brunol'nt, ter­
pentint, firniszt, zománclak- 
fot és minden színű por­
iestéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN 
esteküzletében Piac uooa IO. 

___ ».Bika“ szállodával szemben

OKBRKCXCRI újba*

A pénzügyminiszter kibocsátotta 
az elharapózott sors­

játékok megrendszabályozására.
Uj elvek a sors és tombol*

Budapest, szept. 30. Az utóbbi idő- 
i^en ioen nagy mértekben elszaporo. 
de:tt es igen nagy arányokban rende­
zett sorsjátékok közgazdasági szem.

>1 is károsak, mert a játéksáén' 
' cdély felkeltése ás kihasználása ré­
ven káros hatással vannak a közön- 
seg egyébkent is nehezen rnyginduló 
takarékossági hajlamára. A pénzügy- 
miniszter ezért a minisztertanács szén 

ml-er 25-én tartott ülésén hozott 
határozata alapján a sorsjátékok en. 
gcdélyezése ügyében rendelettel b)- 
csátott ki.

A reel lelet értelmében a miniszter 
a tombolajá'ckok és egyéb kisebb 
értékű ingóságok kisorsolására a jő 
M-iicn is az eddigi gyakorlatnak meg 
felelően ad engedélyt.

A nagyobb arányú sorsjátékok 
■.endezésérs azonban általában 

csak kifejezetten közjótékonysági 
vagy kulturális egyesületeknek 

fog engedélyt adni olymódon, 
hogy egyes egyesület évenként 
legfeljebb csak egy sorsjátékot 

rendezhet.
A rendelet életbelépésétől kezdve 

csak olyan sorsjáiékok rendezésére 
ad engedélyt a miniszter, amelynél a 
kibocsátandó sorsjegyek száma az 
5 1 ezer darabot, azok egyenkénti név 
értéke a 10 ezer koronát és igy az 
összes sorsjegyekért fiz. dendö névér- 
tó« végösszege az 500 m iliő koronát 
míg nem haladja.

A mai tőzsde.
A korona 72. 60.

Nagyfokú üzletelenség mellett lany­
huló irányzattal nyitott a mai tőzsde, 
minthogy Becsből is gyengébb híreket 
ieh ntettek. A kedvetlen hangulat egé­
sze,, zálhaig eltaitctl és az árnivón 
niabb 1 százalékos átlagos áresés állott 
be. A kulisz elég iól tudta tartani ma­
cái. A vasoiacon az irányzat ingadozó 
volt. A lix kamatozású papírok piacán 
az. üzlet csndes volt.

Zürichi zárlat; Paris 2451. London 
25-09 háromnegyed. Nmvvork 518 egy. 
nyolcaid Briiisszel ';295. Milano 2105, 
Hollandia 208.30. Bilin l>3.3ú. Becs 73. 
10. Szófia 3811, Prága 1535 Varsó Si. Bu­
dapest 72.60. Bukarest 250.

Takarmánvvásár: Irányzat barátságos 
Réti szna 125—136. 11. 90 120 III. cso­
magolásra 60— 85. sarin 110. muhar 100 
—145. lucerna 140 185 alcmszalmii 

770 - 75. tengerikóró 110. zsunsznima 85 
—95. kévénként 3—4000.

Terménytőzsde zárlat: Az irányzat bit 
zában és rozsban tengeriben szilárd 
Egyéb cikkekben változatlan. A fofca- 
lom rendkívül csekédv.

Ä’ „Cormick“ traktorok 3 vasn ekével 
feliilmnlliatatlanok X

SÄ dinner Sándornál

Wolf Lipót Fiai 
szőlőgazdaságainak központi intézősége ajánlja 

édes mustját.
TELEFON 222.

játékok rendezésénél,

A kibocsátott sorsjegyek mindegyi­
ke példányán lel kell tüntetni a tel­
jes játéktervet', valamint a kibocsá. 
ti it sorsjegyek összes számát, a sors 
jegyek egyenkénti névértékét és tu 
összes sorsjegyekért járó lieuétek vég 
összeg« t. a nyeremények számát, 

<’k "gyen kén ti' és összes értékét.
Az engedélyei vállalkozó a sorgjá. 

ő k engedélyét másra át nem ruház­
hatja, hanem azt, feltétlenül saját 
ki zeles 'Lien a saját számlájára kell 
reiidozm oly módón, hogy e célból 
scmmiiele idegen szervezet ípénzinté.

«I . köziremüködését igénybe nem 
xcíieti. A sorsjegyekkel sem házalni, 
sí a azokat uccán árusitani nem sza­
bad. _

*■ sorsjáték engedélyezése ca-rleké- 
ben benyújtott ké'vénynek egvebek 
között azt ,s tartalmaznia kell, hogy 

ez engedélyt kérő aláveti magát 
a jelen rendeletben, valamint az 
esetleges engedélyezésről szóló 
rendeletben megállapított feltéte­
leknek es minden kártérítési igény 

nélkül tuddomásul veszi, hogy ameny 
nviben a pénzügyi hatóság megálla­
pítása szerint a sorsjáték rendezésé­
re adott engedélynek bármelyik fel­
tételét megsérti a kiadott engedély 
:rz innal visszavonható.

h.gyébként a sorsjátékok engedő. 
lyrzésére nézve, a letto jövedéki sza­
bályok rendelkezései továbbra is ér- 
.«uyben maradnak.

Hivatalos árak: 76->s tiszavidéki bú­
za 360 362.5. 77.«is tiszavidéki 365 — 
3(75. 7'S-as tiszavidéki 3675 370. 70-es 
tiszavidéki 370—7'2.5. rozs 257.5 - 60. ten 
"éri 285 - 290. A többi változatlan

Fővárosi malmok lisztárai: 00-ás 6300 
O ás 6200 2-es 5850. 6_os 4600. 7-es 3500,' 
lozs 0-ás 5500. Máeolkez. s lisztárak vál­
tozatlanok.

dollár 
3379 3403. 

lei 334 - 
2897 2917. 
sk, korona 

17057 17213. 
belga frank 

. 1264 -1268. Berlin 
1,021 Uykarcsf 340 - 342. Brüsz

- 317b. London 345500—346500.
2902 2914 ?'

' 3379 3393

Ferencvárosi sertésvásár: Nviltvásáb 
maradva"«- 631. érkezett 1265. eladatott' 
9z;0. Zartvas.'iri maradvány 24'2. érkezett 
242. oladatott 4b. Arak: zsiisc tés fiatal 
tv finvíi 18 20. nehéz >9—24.5

A Mn’var Nemzeti Bank hivatalos ár­
folyamé,: fo,,| 315500—346500,
cseh km na 21(3 2121 dinár 1250 l-ofd. 
nagy- dolllr 71310 71830 kis ’ 
< 1..10- 71b'3(). Irancia frank 
hollandi f.-rint 28175 2867' 
335. lova 519 625 ):,S1
ma fka 16S65 

10036 10084. i................ .
sváici frank 13764 1384(1 
3146 3170, Belgrad ‘ ' 
10965 "" ~ 
szol 3166 
Milan« 2902 2914 Newvork 7J310 
71530. Páris 3379- 3393 Szófia 523—525 
\arso I19O0 -11950 Bécs 10056 -10090 
Zürich 13761 13810.

17001. .

5

Mit hirdet ma 
ax ingóságközvetitft t

Kálvin.tér 11. ref. ntepöki bérpalota, a 
Füvéizkert utca falé vezető oldalon.

Telefon: 11-M. Telefon 11-M.
Októberben nagyszabású alkalmi eladást 

rendezünk.
Küldje be felesleges tárgyait mielőbb 

az Ingóságközvetitöbe!
Az Ingóságközvetitű októberben nagy­

szabású alkalmi «In bist (’aukciót) rendez, 
aemlven mindenki eladhatja felesleges 
tárgyait Küldie be tehát mielőbb eladás­
ra sznt tárgyait az Ineóságkózvetitőbe. 
mert másképen azpk it ma már <■ ak ne­
hezen éitékesitheti. Elfogadunk eladásra 
mindenféle (aranv. ezüst, majolika, por­
cellán) diszrárgvakat, ninneket. szobrokat 
mvészi festményeket, régi poharakat. p r 
celláitokat, órákat, férfi és női télikabá­
tokat, yiői kézimunkákat bútorokat és 
mindenféle ingóságokat.

Keresünk megvétel e: szobahaimóniu- 
mot. cimbalmokat, kályhakor, hencsere- 
ket. díványokat, hintaszékeket. beteg­
tolókocsikat. próbababákat varrógépeket, 
uóasztalokai iratszekrényeket. hálókat, 
ebédlőket, urisznbákíii mindenféle bu- icrokat

Heti és havi részletfizetésre is adunk: 
férfi es női télikabátokat, ruhákat, vásc. 
nakat futoszonvegeket, csipkefüggönyö­
ket. petróleumlámpákat, ébresztő, fali éa 
ingaórákat, mindenféle székeket, gvönvö- 
fii szalongarnituaákat. egész és fél háló­
kat magános rnhaszekrénveket. ágyakat, 
íonvhakredencet. asztalokat asztalsnóro- 
kat. sodronvágvbetéteket. KáJvin-szobro- 
kat. kéneket, lábtörlőket és mindenféle 
tngóságokot.

Páratlan alkalmi vételek: üst üstház 
zal. kapcsztagvalu. gyönyörűt rézdíszité- 
ses mosdók. Összecsukhtó vaságyak. Me- 
teor cvá/tniánvu hat lóerős csénlőearni- 
iz,a’ i lóerős netróleummotor. 8—10 
lóerős dvnamó. Driccsnverírek. Ko.ncz Ár- 
nad iparművész nvönvörü bőrmunkái: 
SZAVUK és cigarettatárcák, női rctikülök, 
debreceni emléktárgyak pinák, aiándék- 
taravak. iskolatáskák, iskohihegedük, 
nvonvorú vitrinek komét ok. csodaszép 
festmények, agv elé való gvapiu szűnve 
gek bclveggviuteménvek. mindenféle já­
ték«.k. varrógépek- tükrök gvermekágvak 
cs mindenfele incoségok.

A yilághi.ii amerikai Uiidtroud-irógé- 
P!rk Debrecenben kizárólg az Tngóeág- 
Kozvetitonel rendelhetők mec részletfize­
tésre is. Mindenféle irógép.szaiagok kap­nátok.

JÓI legyezze meg: ha bármit venni 
vagy eladni akar mindenekelőtt ioiiön 
el az Tngóságközvctivőbe. Milliókat snó- 
rolhat meg és mindent egv helvon be­
szerezhet. ha itt vására) 1

Cukorral édesített kész 
fekete kávé, 

amely

ADRIA 
kávé-konzerv elmen kap­
ható minden nagyobb 

fflszerflzletben.
Ve-os csomagból 3 liter kristály­
cukorral éJcsttett, teljesen kész 

fekete kávé áll rendelkezésre.

1 csomag ára: 5000 H.

Épllő nestel arak fiweiiébel
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
demröl és igámmal köbméter* 

számra 50 000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bérminémU fuvar»* 
«á»t is jutinyo« érőn vállalok, 
«le ndelni lehet: 8&maon*uooa 

ói pád-tér. (VETÉBSYNéL.)



oEiRieam uhx« )925. Október J, (Csütörtök.)

„FORTUNA“ QROGUERIA
CSAPU- ÉS RÁKÓCZI-UCCA SAROK

Felhívom a mélyen tiszteit Közönség sziveo figyelmet, hogy pipere­
áruk. ugymnp: szappan, púder, illatszerek, kölni vizek, fogapoió cik­
kek. k tszerek és háztartási cikkek a legelőnyösebb áron szerezhetők 
be. Kérve a nagyéidemtl közönség szives pártfogásét, tisztelettel

BOGHÁB emil

havonként 3 százalék ka­
matot fizet pénze után a 
Xapy fajos jlrn- és ingatlanforgalmi Vállalat. 
Központi iroöa: Veres-ucca 9. sz. . . .

Nemesfajta 
földieper nalánt bármi­
lyen mennyiségben fél­
áron kapható: Tócóskert 
István ut 13. szám. 1972

Kárpitos
.elvállal megrendeléseket 
javításokat. Díványok 

hencserek jutányos árban 
kaphatók. Piac ucca 75. 8 

Gazdálkodók 1
Nagy közönséghez 1 Ol­
csón végzem vadrózsák, 
köszméték, mindeféle vad j 
fák beszemzését. Szem­
zeni míg október ele-éig 
lehet. Temetőkben futó- , 
rózsák beszemzését. Ker- I 
lek. gyümölcsösök beü te- ' 
tését. VAtw^és almafák 
ke’elésétó Gvíimölcsój"k 

őszi szakszerű gondozását 
Mindenkinek rendelkezé­
sére állok. • Tclep'lsen 
mindenki kertiében ne- 1 
mes gyümölcsfákat, mely 
nállam legyezhető elő. - ■

Fizessen elő Varga hálós kértészete.
Hortobágy ucca 3. szám. 1

1812
Király

Hat hete* 
könwiteeti. illetőleg — 
gyorsíró tanfolyam kas- 

dödik október 7-től — a 
.Könvvvitli Szakirodában 

'Kandia u. 4-b.) Jelent­
kezők mérlegképes köny­
velőkké. illetőleg perfect 
i'vorsirókká lesznek gya­
korlati módszer Szerint 
(kiképezve. Beiratkozás 
okt. 6-ig előnyös fiztési 
feltételek mellett. 2132

Egy 
uccai bútorozott szoba, 
külön bejárattal kiadó, a 
R<val szálloda melletti 
Kiiálv ucca sarkán. Vö­
rösmarty ucca 8. számi 
»'ott. 2134

Bútorozott 
sz- ha. külön bejárattal 
kiadó. Széchenyi ucea 18 

2133
Lakást

■ idők bútorozott szobába, 
koszttal, vagv anélkül. — 
Késes ucca 10. 2126

Egy
szoba konvhás lakás — 
szennaira kiadó. Ormós.

őszi és téli ruházkodására I 
Önre van bízva, hogy mikor és mennyit fizet. Előfizetésnél 
saját árat számi lók. Azonnali szállítás heti 100, vagy havi 

résiletflietésre. Tegdes János, Pétert ia-ucca K.

Szeplő és májfolt ellen 
Korzó „ÉVA11 arcbenőcsőt és szappant 

használjon.
FBANCIA és ANGOL parfüm, valamint egyéb illat­
szer különlegességek. Szappan-, fésű- és kefeéruk

szerezhetők »b*;Korzó Droguériában, {í“;íX
FIGYELEM 1 FIGYELEM I

Szőrme Áruház Piac-utca 64. sz.
Mindenféle szőrmeárnk, prémMrők óriási rálisztékbao
rendkívüli olcsó árban 11
Sziel bundák, hosszú----------------------------— 3,001.000 koronától
Sport burdák------------------------------------------- 2,000 000 koronától
Divatos rókabva------------------------------------------- 250.000 koronától
Viszonteladóknak .- rengedmény I Címre kérem ügyelni I

Szór me Aruház Piac-utca 64. sz.
Figyelem i figyelem i

........

Xa pénzének nem ellensége, 
miefott bármily szörmeárul visz, érdeklődjön először a 

íipcsei Szőrmeházban 
^Uca-söaexíllö bérház.

Állandóan uj modellek. Kizárólag saját k^zilznény. Nagy raktár mjodenntmü nHi.Hn

Ócska vasat, 
tAset vessek legmagasabb 
áron,hulladék rongyot. Na­
gyobb tételnél bánhoz megyek. 
xJÓInáP Eötvös stoss HO. ss. SWtHI Telsfúb «8«.

Levelezés.

Legolcsóbb

ßutor rafitár
Kossuth-uooa ft. 6irMus átjáró.
BilAssoba, s.ádlö, konyhaberen- 

dezóaek raktáron
BAllnt Sándor

Kát
intelligens úri leánv is­
meretség hiányában sze­
retne megismerkedni két 
k unulv ifjúval, akik nem 
léha kalandok hanem ko_ 
mely ismeretséget óhaj­
tanak. amely a házasság­
hoz vezet. Léteinket ..Bol 
dog jövő“ cimen a kiadó 
hivatalba kérünk. 2104

Ajánlat.
Esv’temi 

hallgatónak kiadó ellá­
tással bútorozott szoba. 
Városháza trafik. Piac­
úéra. o(H0

kávéi mégis a lagjobbak. 
arománs zamatas. a vevő 
előtt pörkölve, meleg ál­
lapotban kapható. Dé- 
genfeld-tér 11. szám. 9

Nickelezés 
aranyozás, ezüstözés. vö­
rös és sárgarezezés leg­
főbb kivitelben vállal, 
.’öld vári I. debreceni 
elektrotechnikai gvár és 
villamos műszaki felsze­
relési vállalata Széchenyi 
utca 55 Telefon 168 45

Urhölevek 
figyelmébe! Angol és 
franc:» női divat.t-«rmem- 
ben kézülnek:

Kosztümök? 400.000 
Kabátok 300.000
Ruhák 100.000

Bálint Margit. Pét-.-rűa 
utca 60.
Ügynökök díjazva. 1877 

Ui asztalos
mühelv Lorántffv ucca 6. 
szám. Mindenféle aszta­
los mukát a legolcsóbb ár 
ban vállalok. Kész bútor 
knnhntó. 1802

Mindenféle
be] és külföldi gyógyszer 
különlegességek. szénitő- 
szerek. arckrémek, szap­
panok. illatszerek stb 
napi drogéria árnkbai 
Ikapható Grósz Nagy 
Te íme Aranvncvszarvn
gvóg' szertárában Debre­

cen ISzinház melletti 4
Forgalmas helyen 

egv üzlethélviség átadó 
Cim a kiadóban. 2090 

Ajánlkozom
1B. tisztás ’ állam i-ndőr 
bármilyen állásban, tirá­
dái- inban héresgazdának, 
Faragó utca 13. sz. Nagv 
Lajos 2t(87

Bútorozott
szoba kiadó Homok utca 
38. szám. 2095

Kölcsönöket 
folyósít házra földre.
Betétekre nagv kama­

tot ad. Gaadk Bankia — 
Kossuth és Batthvnvi sá­
pok. 1839

Lakások 
egv-m-gy szobások lelépési 
díjért átadók. TInck iroda 
Szent Anna négy. 35 

lntelliEen*
nő részére bútorozott szo­
ba azonnal kiadó. Csere­
pes ii t< a 16. 2099

Házvezetőnőnek 
aiánlkőz. ni magános úr­
hoz l-:te vagv 15-ére Ho 
mok u. 38. 2096

Zongora
bérbeadó Széchenyi utca 
46. sz. emelet, 2094

Poloskairtást 
lakások vizsgálását fele­
lősséggel vállalom polos- 
kasz.er kanható. Kossuth 
utca 47. szám. Tíáy 
nássv. 2109

Kóser koszt 
nkohaló Simonffv utca 
37. Markoviimé. 2093

Üres |
kis szoba., kamarával — 
tisztességes magános al- ' 
kalmazott nőnek vagv I 
férfinek kiadó. Kgvmnlom 
utca 3. 2103

I
Jobb megiel«né»ü 

férfi kvártélyt kaphat Ve , 
rés utca 19. hátul az nd 
varban 5. ajtó. 2110

Eörfnrgógéoeo (• ..Debrecienj Üjsáf“ Djomdáiíbao). Tulajdonos j

Katz-telep 11. 2118
Bútorozott 

szoba központba» hallga­
tóknak azonnalra kidó. 
.Hüvelyes fi. 2130

Jó házikoszt 
hentétkezésre és kihor­
dásra olcsón kapható. — 
Cim a kiadóban. 2122

Bútorozott 
szoba kiadó úri ember­
nek jutányosán. Nap u. 
'1 ajtó 4. 2117

Bútorozott 
szobába társnak úri ember 
részére fűtés villany. — 
ágynemű. 300,000 koro­
náért. Cim a kiadóban.

2122
Takaréktüzhelyek

Icl’c-ü vsze) iibbtől legdisze 
sebbig kaphatók. L-tka- i 
lostanulónak fia felvéte- '

( . 13-14 évi*
kisleány bejárónak két 
tagú (saladhoz felvótctil.- 
Dégenfeld-tér 3. pálinka) 

t mérés.
j Kvártélyotok
I felvétetnek Varga uü» 
, 28. szám 4. ajtó. 2091 

Főzéshez
i ói tő mindenes bejárónő 
i fölvétetik Gerő. Piac utca 

58. 111. lépcső I. emelet 
_ 21(4
Egv

ugves fiúi, asztalos tanú- 
lónak felvennék. Telekv. 
utca 5.

A gazdálkodás 
minden ágában járta* 
kemmencióst kelesek 4Q 
hold földben, ió bizonyít 
ványuak előnyben. 
a kiadóban. 2Qeg

; Kocsis
í nőtlen, hónapos felvéte- 

'tik. Kishegvesi ut, Tej- 
[ ganlasáf, 2125

Kvártélyé« 
; egv jobb házaspár. Szent 

felvétetik vagy esetleg 
anna 36. 2130

. Mindene* 
/■ akarj tóriő ffelvétetik. — 
Kigvó ucca 8 szám alatt 

2U2
Mindem* 

bejárónői ki főzni tud — 
felvesz Guti, Szentan»» 
31 2112

Házmestert 
kiscsal adut háztartásunk­
ban is segédkezőt felve­
szünk, Arany János 20 

2111 
Kifutó 

leánv kerestetik, azonnal 
ra. jobb fizetésre. Patakr 
Osanó ncca 19. kereszt­
épület iroda, 2136 •

Eladás.
tik Kandia 15 2122

Uccai 
bubrozott szoba koszttal 
vagv anélkül kiadó Cse­
repes ucea 24. Szücsék.

2120 
Gyermrfi

mellé ajánlkozik jobb — 
megjelenésű leány Lo- 
tántffv ii 30. 2115

Egyetem:
hallgató kisasszony teljes 
ellátást kaphat oki. l-től 
Rákóczi ucca 312., az. ud­
varban 2116

Föld bérlet
500 holdas barna homok. 
Haidumegvében 6 évre 
holdanként 80 kgr. rozs­
ért. Hock iroda Szenf- 
Anna négv. 1

Jobb 
bejáró kisleány 11 lírá­
tól ielnfkezzen, ócka ké­
nyelmes fotelek női ru­
hák eladók. Baathvánvi 
13 emelet iroda. 2114

Jó házi koszt 
bent étkezésül és kihor­
dásra, intánvos áron kap­
ható. Varga ucca 28 uccai 
lakás, 2119

— Zongorzni 
tanítok 100.000 korért. 
< Ivakorlókat elfogadok 
Cim a kiadóban, 2123 

intelligens
leánv gyermek mellé, — 
vagy idős házaspárho* 
családtagként ajánlkozik. 
Cimet a kiadóba kér. 14 

Sondonban.
Bécsben tanult úrnő an- 
"olt és németet, tanít, — 
'öntívcn perfektül. házá­
nál. házonkivül. Hatvan- 
ucc.a 1 Hl. 42. 2138

Négy szobás 
családi ház adómentes 
beköltözéssel, villany — 
(vízvezetékkel, cserép­

kályhákkal, város belté- 
.ületén. egyszázharmincöt 
millióé 4 megvásárolható- 

a. Máté ingatlanirodában 
Széchenyi ncca 55 1824

Eladók 
mindenféle bútorok, ju­

tányos árban. Szentpéteri 
Széchenyi ucca 8. 7

60 darab 
melegágvi ablak takarók­
kal és kasznikkal olcsón 
eladó. Cim a kiadóban 

2080
Több

beköltözhető lakással — 
Késes ucca 32 ház eladó.

EUidó
A Geiébi telepen Létai 
ut 22. számú ház. stuka­
toros é« padlós szoba —• 
konyha és spáiz istálló, 
fáskamara, aertésól. jó 
vizű kút. 300 katasztrális 
négyszögöl kerti földdel- 
Gazdálkodónak alkalmas.

288

Ker«sl«L I
Jó csalidból 

való fiú pinóér tanuló- i 
nak felvétetik. . Albörf | 

Belvárosi éttefmeiben.
12

Kiszolgáló i
segéd ki kirakat rende- I 
zést is érti fölvétetik — ' 
Deutsch Albert és fia cég 
nél, 2081

i OgyM I
takaJítóleánv felvétetik i
Kossuth utca 22- 
let. 21W |

Varróiéiért 
felvesz Gf ermckdivathaz 
Simonffv ti. 2- 20B7

Eladó
Borz utca 4. számú ház. 
azonnal bekóltözhető_la- 
kással.

Teljesen 
ui asztalsparhelt 
nyos áron eladó, 
utca 45.

Alkalmi vitel
frlvtán gyönyörű bútorok 
meglepő olcsón eladó. — 
Széchenyi ucca & 2106

15 millióért
eladó házhely építőanyag­
gal együtt. — Ertekeaiu 
délután Székely utca 9- 
szám. 2105

Gáti Kálmán
gazdálkodó háza Haidu- 
bagoson. az állomáshoz 5 
nerc iárá«, hozzávaló épü­
letekkel, nagy ,,«nnmol- 
csös kerttel ^^adó. 2101 

két boroshördő. 2 léhó 15 
méter vastag gumnli bor­
vezető cső gáz és kutcaö- 
vek yiUanvluszterek es 
egv' használt eev lovas 
igás szekér Vár ucca 8

5058

2093

iutá- 
Teleki

2108

Eladó
cserélek. Tócóskert, Ne- 
egv zák dió. tengeriért 
mes ucca 16 2131

Omíui
ée ui hordók eladók, — 
Naevnál, Tímár ucca 22 
szám. 2120

THAN 7 -.ü


